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PROCES-VERBAL 

   

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 13 din OUG nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-

verbal încheiat astăzi, 15.04.2026, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al muni-
cipiului Constanţa convocată prin Dispoziția nr. 1097/09.04.2026 a primarului munici-
piului Constanța. Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă 

online de videoconferință.  
 La ședință participă: 26 de consilieri (Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-

Sorin, Cupșa Ovidiu-Sorin, Croitoru Vasilica-Simona, Danovscki Oleg, Dede Perodin, 
Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristi-
an, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Iri-

nela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoș, 
Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuţ, Timofte 

Loredana-Florentina, Tudor Daniel, Tulică Marius, ) din 27 de consilieri în funcție, 
domnul primar Vergil Chițac și doamna secretar general Fulvia-Antonela Dinescu. Șe-

dința este condusă de dl consilier local Marius Tulică, ales președinte de ședință prin 
HCL nr. 29/2026. 
 

Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Bună ziua, stimati colegi! 
Vă rog să faceţi prezenta. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  
Bună ziua!  
Vom face prezență. (Se face prezenţa, sunt prezenţi 25 de consilieri din 27 consilieri 

locali în funcţie.) 
Lipsește domnul consilier local Ali Beazit și doamna consilier Croitoru Vasilica-Simona.  

Sunt prezenți 26 de consilieri locali din cei 27. 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Ședința este statutară. O să rog liderii de grup dacă vor avea intervenții.  
Vă rog frumos!  
Din partea grupului PSD? 

Stimate colegi, o să vă rog să vă închideți microfoanele ca să putem să ne auzim. Mul-
țumesc!  

Din partea grupului PSD aveți intervenții, domnul Răsăuțeanu?  
Dl Costin-Ioan Răsăuţeanu – consilier local 
Dacă va fi nevoie. 

Mulțumesc!  
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Din partea grupului PNL? 
Dna Adriana Arghirescu - consilier local  
Dacă va fi nevoie, domnule președinte. 

Mulțumesc! 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Din partea grupului AUR? 
 
 



 

 

 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Bună ziua. O scurtă intervenție înainte de începerea ședinței și o intervenție la punctul 
1. 

Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
La ce punct, domnul Cupșa, ca să-mi notez? 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Deci, înainte de începerea ședinței, înainte de ordinea de zi, am o scurtă intervenţie și 
dacă va mai fi nevoie.  

Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
Din partea grupului USR?  

Dl Florin-Cătălin Iacob – consilier local 
La 4 și 9.  
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Domnul Bădoiu? 
Dl Alexandru-Sorin Bădoiu – consilier local 

La nevoie.  
Mulțumesc! 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Doamna Ovanesian? 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Bună ziua, domnule președinte. 
La 1, 4, 7 și 8. 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Domnul Cupșa. 
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Bună ziua, stimați colegi. Am ținut să fac această intervenție, interpelare, cum vreți  
s-o numiți, înainte de începerea ședinței de consiliu. Așa cum știți cu toții, aseară a 
avut loc o tragedie, ca să numesc așa, în cartierul Henri Coandă. Am văzut că și dom-

nul primar a fost astăzi acolo la fața locului. Aseară m-am întâlnit și cu viceprimarii 
acolo. Toate instituțiile statului și instituțiile din Constanța și Poliția Municipală și Poliția 

Locală, Jandarmeria, Poliția Județeană, toată lumea s-a mobilizat, pompierii s-au mo-
bilizat și mie mi s-a părut o mobilizare exemplară acolo. Din păcate această tragedie 
putea să sfârșească mult mai rău. Așa cum știu, au fost 10 sau 11 persoane internate, 

dintre care una cu arsuri, restul cu intoxicație, printre care și câțiva minori. Ca și co-
mentariu general, domnule primar și stimați consilieri, acolo situația e destul de com-

plicată pentru că așa cum știm cu toții, clădirile acelea sunt făcute cum sunt, fără prea 
multe standarde de calitate. Toți locuitorii de acolo sunt în situația unui potențial in-

cendiu sau unei potențiale situații care s-ar putea încheia și mai grav decât aseară. 
Norocul lor, dacă există un noroc în această situație este că nu s-a întâmplat în timpul 
nopții când oamenii dormeau pentru că ar fi putut fi o tragedie uriașă cu multe victime 

și situația e cauzată mai ales de starea clădirilor, de instalațiile din clădiri, de izolații, 
pentru că ăsta e și motivul pentru care, cum spuneați și dumneavoastră, domnule 

primar, își bagă tot felul de instalații de încălzire de astea improvizate, care a fost pro-
babil și cauza izbucnirii acelui incendiu. Cred că trebuie să ne aplecăm foarte serios 
asupra unei soluții de relocare sau de reabilitare, dacă mai poate fi vorba de reabilita-

rea acelor clădiri, dar exista și acel proiect de relocare. Poate ne spuneți câteva cuvin-
te, domnule primar, legat de acel proiect, iar a doua parte a intervenției este legată de 

persoanele respective de cele 41 de familii. Am văzut că ele au fost relocate în blocul 
11 provizoriu, n-au ce să facă acolo trebuie să stea. Am văzut că vreți să deblocați și o 
sumă din buget, domnule primar pentru a le asigura acolo minimum de trai de condiții 

necesare, un mic mobilier și ce mai e nevoie, pentru că în momentul de față provizoriu 
sunt pe saltelele care li s-au distribuit aseară. Dar adițional a ceea ce ați afirmat dum-

neavoastră și ce am văzut că ar fi intențiile dumneavoastră, eu aș vrea să vă propun 
și aici nu știu dacă e cazul de o hotărâre de consiliu sau pur și simplu tot așa de o de-



 

 

 

blocare de sumă de urgență poate ne luminați dumneavoastră pentru o mică despă-

gubire pentru fiecare dintre familiile respective privind defectele lucrurile personale pe 
care le-au avut și pe care nu le mai pot recupera. Eu am vorbit cu mulți dintre dânșii 

și au plecat doar cu hainele de pe ei. Dincolo de faptul că nu pot intra în clădire să-și 
recupereze în momentul de față acte și așa mai departe din cauza siguranței. Cel puțin 

în ceea ce ține de elemente de garderobă, elemente personale și așa mai departe, 
mulți dintre ei nu vor avea posibilitatea să le mai achiziționeze. Din acest motiv și 
pentru că vorbim  de un spațiu locativ al primăriei, nu era spațiul lor să poată să fie 

asigurat sau să poate să primească despăgubiri din altă parte, vă rog, domnule primar, 
să țineți cont de asta, dacă putem să găsim o formă, să le dăm și câte o mică formă 

de despăgubire sau de ajutor, dacă vreți, pentru a-și achiziționa și obiecte personale 
atât de necesare unui trai decent.  
Vă mulțumesc!  

Dl Vergil Chiţac - primar 
Domnul consilier, legat de relocarea cartierului, cred că știți că doar în 2018 noi am 

primit de la Guvernul României noi, Primăria Constanța, un teren de 5 ha aparținând 
Ministerul  Apărări Naționale  condiționat,  că așa scria hotărârea de guvern de a face 
acolo un cartier de locuințe sociale.  Eu lucrul ăsta  l-am aflat  în 2021,  într-adevăr  și  

m-am uitat în reglementările urbanistice le-am suprapus peste teritoriul respectiv și 
nu exista posibilitatea construcției unui cartier de locuințe sociale, motiv pentru care 

am început acolo un PUZ care este în derulare și va trebui, deci prima dată înainte de 
a construi trebuie să avem posibilitatea urbanistică să facem lucrul ăsta, să aveam 
această funcțiune. De îndată ce PUZ-ul se va termina, sper eu, anul ăsta vom purcede 

de la tot ceea ce înseamnă proiectare și execuție. Bănuiesc că studiu de fezabilitate 
îmi place să cred, nu mai e cazul pentru că Guvernul României a dat prin hotărâre de 

guvern pentru așa ceva. Bun, asta ar fi relocarea, dar relocarea, așa cum v-am spus, 
eu necesită timp. Legat de ce s-a întâmplat ieri, eu m-am dus astăzi acolo, am discu-
tat cu toți factorii de răspundere, cu Poliția Locală, cu cei de la Direcția Generală de 

Asistență Socială. A fost prezent și domnul viceprimar Răsăuțeanu, doamna vicepri-
mar Arghirescu. Cei de la DGAS împreună cu poliția locală vor face un plan de măsuri 

pe care mi-l prezintă mâine, un plan de măsuri mai amplu, dar care să cuprindă nea-
părat de urgență dotarea cu mobilier minimal și cu surse de încălzire a noilor spații 
care li s-au dat celor care au rămas fără locuință pentru locuit. De asemenea, vom 

face și o hotărâre de consiliul local pentru de CLSU pentru situații de urgență ca să 
putem, bineînțeles, ei îmi vor da și un deviz estimativ ca să putem finanța. Deci de 

asta ne ocupăm. Relegat de despăgubire, am înțeles, lăsați-mă să studiez legalitatea 
unei astfel de întreprinderi. Să știți că deja au intrat în clădire, am primit acceptul de 

la ISU. Cauza, se pare că a fost un scurt circuit. Deci au intrat rând pe rând să-și ia ce 
doresc în primul rând actele și efectele care le sunt necesare în momentele astea. 
Acum, sigur că am putea discuta mult pe tema asta. Situația din Henri Coandă nu este 

de azi, nu e de ieri, nu e de nici alaltăieri. Ea e o întreagă discuție pe care ar trebui 
onest s-o purtăm în comunitatea constănțeană pentru că știți că sunt destul de mulți 

oameni împotriva acelui cartier. Dacă mă întrebați pe mine de la început a fost făcut 
prost ca și concept pentru că oamenii ăștia nu trebuie ghetoizați, ei trebuie integrați în 
societate, nu ghetoizați. Dar încă o dată, nu-mi a rog eu niciun rol de a stabili. Cred că 

asta e o discuție pe care trebuie s-o purtăm în comunitate și dacă dumneavoastră 
vreți să participați la ea, cu tot dragul. Cam atât am avut de spus.  

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Da, eu vă mulțumesc, domnule primar, pentru răspuns. Ideea era cazul intervenției 
privind ajutorul, tocmai pentru că mă rog, nu ați luat în calcul sau ați luat în calcul 

partea astalaltă de urgență să dotați locuințele care le-au fost atribuite cu minimul 
necesar, ceea ce e îmbucurător. Dar intervenția a fost inclusiv în situația asta. Probabil 

că, exact cum am spus, nu v-ați gândit sau nu ați luat-o în calcul, să luați în calcul și 
faptul că nu mai au mare lucru, că chiar dacă au intrat în clădire, eu am vorbit cu dân-



 

 

 

șii și am văzut și clădirea, îs convins că marea majoritate a lucrurilor sunt arse, sunt 

pline de fum, irecuperabile. Adică în sensul ăsta să găsească și o soluție ca să o sumă 
decentă, nu vorbim de sume mari, dar ca să poată să nu ia chiar de la zero. În ceea 

ce privește partea cu relocarea și cu proiectul eu sper să vă aplecaţi și să ne aplicăm 
cu toții cât mai repede asupra lui pentru că dincolo de anatemizarea acelor locuitori să 

știți că și eu și cred că mulți dintre consilieri cunosc oameni de acolo și chiar dacă unii 
dintre ei sunt sau poate chiar pe bună dreptate au anumite probleme  marea majori-
tate sunt oameni care muncesc, sunt oameni care au ajuns în acea situație indepen-

dent de voința lor și așa cum știți, foarte mulți dintre ei au ajuns acolo în urma retro-
cedărilor reale sau, mă rog, a retrocedărilor, că nu mai contează cum au fost și din 

cauza asta au ajuns această situație, adică nu le aparține în totalitate vina. Mulți din-
tre ei sunt oameni serioși, dar care n-au avut, ca să zic așa, norocul să aibă o soartă 
mai bună.  

Eu vă mulțumesc și dacă faceți vreo dezbatere sau vreo discuție pe tema cartierului, 
participăm și noi cu mare drag. 

Mulțumesc mult!  
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
Mulțumim frumos, domnul consilier. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
O scurtă intervenție, dacă-mi permiteți, domnule președinte. Deci eu mă declar și as-

tăzi absolut copleșită de capacitatea domnului primar de a anticipa întrebările pe care 
i le va pune domnul Cupșa și de a-și pregăti răspunsul înscris pe care să-l citească cu 
această ocazie. Realizați, desigur, că noi ne-am uitat cu toții ca la o șcenetă.  

Mulțumim frumos!  
Poate încetati când e vorba de timpul nostru, adică vorba aceea. 

Dl Vergil Chiţac - primar 
Uitați-vă ce scrie aici. Să nu mai bateți câmpii altădată.  
Mi-am scris așa: Henri Coandă, relocare, cartier, plan de măsuri, ca să-i răspund 

dumnealui despăgubiri, ghetoizare.  
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local -are o intervenţie 

Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
Mulţumim frumos, doamna consilier. 
Dna Vasilica-Simona Croitoru – consilier local 

Bună ziua! 
Hristos a înviat. Am rugămintea să consemnați și prezența mea.  

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  
Da, doamna Croitoru.  

Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
În acest moment suntem 26 de consilieri locali prezenți.  
Înainte de a vota ordinea de zi, avem o solicitare de participare la ședință din partea 

unui domn Alexandru Mircea.  
O să-i dăm cuvântul. Am înțeles că este prezent. O să-i dăm cuvântul la finalul ședin-

ței. 
Dl Alexandru Mircea - invitat 
Bună ziua. Da, sunt prezent. 

Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
Bună ziua, domnul Alexandru. La finalul ședinței veți avea două minute.  

Mulțumim frumos. 
Vă rog frumos să votăm ordinea de zi. 
Puteți vota, domnul Cupșa.  

Se votează ordinea de zi. 
 

 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  



 

 

 

Ovanesian „pentru″. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Cupșa „pentru”. 

Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
Cu 26 de voturi pentru (Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Cupșa Ovidiu-

Sorin, Vasilica-Simona Croitoru, Dede Perodin, Danovscki Oleg, Dobre Ioana-Claudia, 
Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Mironescu Lau-
renţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cris-

tian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoș, Răsăuțeanu Cos-
tin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuţ, Timofte Loredana-

Florentina, Tudor Daniel, Tulică Marius).  
Ordinea de zi a fost adoptată. 
1. Proiect de hotărâre nr. 107/2026 privind reorganizarea Clubului Sportiv Municipal 

Constanța.  
Vă rog frumos, domnul Cupșa. 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Da. Bună ziua, stimați colegi. Intervenția mea va fi una singură, va cuprinde toate 
punctele de la 1 până la 5, pentru că acesta este primul dintre proiectele care vizează 

reorganizarea numit atât de de frumos reorganizare când de fapt vorbim și de reduce-
rea unor posturi și de dat oameni afară.  

Domnule primar și stimați consilieri, știu că nu e o situație comodă să dai oamenii afa-
ră. Eu n-aș vrea acuma să fiu în pielea nici a primarului, nici a șefilor de instituții care 
în momentul de față vin  în cu  reorganizarea în fața noastră, adică CSM-ul, SPIT-ul, 

respectiv aparatul primăriei. Din punctul nostru de vedere această reducere de perso-
nal nu face altceva decât să aducă un deficit în plus în societatea românească. Pe de o 

parte este vorba de faptul că la nivel de țară sunt în jur de 15000 de oameni care vor 
fi dați afară din aparatele locale, din organismele instituțiilor locale, ceea ce înseamnă 
o reducere a bugetului la CAS, CASS cu câteva milioane, 4-5 milioane de RON. Practic 

această Ordonanță de Urgență nr.7/2026, din punctul nostru de vedere nu face altce-
va decât să vină intempestiv să intre cu picioarele în administrația locală fără să țină 

cont de niciun fel de capacitatea de finanțare a primăriilor sau de capacitatea de auto-
finanțare a unor instituții, pentru că ea se referă la reducerea cu 10% a întregului bu-
get de salarii din instituțiile de stat, ceea ce înseamnă la nivel de țară probabil o redu-

cere undeva între 3 și 4 miliarde la CAS, CASS și impozitul pe venit din salarii. Adică 
este încă o măsură prost luată. Noi știți că suntem pentru reorganizare, știți că am 

venit și cu acel plan de redresare anul trecut care includea inclusiv  această măsură de 
reducere a bugetului de salarii, dar prin reducerea naturală a personalului, nu prin dat 

oameni afară.  
În altă ordine de idei, știți foarte bine că din punct de vedere al impactului bugetar 
este aproape nesemnificativ. Sunt câteva posturi la CSM, 20 de posturi în primărie și 9 

la SPIT, dacă nu greșesc. Deci impactul bugetar este de sub 1%. Vorbim de mai puțin 
de 1%. Din punctul ăsta de vedere, eu cred că ați fost pus în situația asta, am discu-

tat inclusiv puțin de a reduce, pentru a respecta legea, dar noi suntem împotriva aces-
tui principiu. Cu atât mai mult cu cât și pe piața muncii private o să crească presiunea. 
O să vadă și angajații de la privat în momentul în care o să ai peste 15000 de oameni 

dați afară cu siguranță că se va profita și pe piața muncii în privat de această proble-
mă, de această disponibilizare. Așadar, de la 1 până la 5, ce înseamnă reduceri de 

personal, reorganizare plus regulamentele aferente, noi, consilierii AUR vom vota ab-
ținere.  
Vă mulțumesc mult.  

 
 

Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
Mulțumim frumos, domnul consilier. 



 

 

 

Doamna Ovaresian, vă rog.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Mulțumesc, domnule președinte.  

Deci, spre deosebire de domnul Cupșa, eu chiar susțin eficientizarea activității, inclu-
siv prin reducerea posturilor. Aș fi votat cu două mâini, numai că cel puțin în ceea ce 

privește Clubul Sportiv Municipal și aparatul de specialitate al primarului sunt proble-
me majore. Dar ca la Clubul Sportiv Municipal Constanța, n-am văzut nicăieri. Mă 
adresez colegilor mei consilieri locali. Eu am aprofundat subiectul și o să le spun așa 

că deși ordonanța spune că se desființează maxim 20% din posturile ocupate, la CSM 
se desființează 70%. În esență rămân doi muncitori, un șofer și un referent. Se desfi-

ințează Compartimentul financiar contabil și Resurse umane, dacă ați mai auzit vreo-
dată undeva de așa ceva. Și cu siguranță toată activitatea acestora va fi externalizată. 
În general, externalizarea costă de minim 10 ori mai mult decât serviciile interne. De 

facto, ce se întâmplă acolo? 70% din personal este dat afară prin schimbarea denumi-
rii posturilor din inspector în consilier. Da. Deci compartimentul sport a fost transfor-

mat în compartiment competiții, dar are opt posturi pe care le-a transformat din in-
spector în consilier. Întrebarea mea retorică este cum se așteaptă să completeze aces-
te posturi? Probabil își va crea propria echipă, chestie cu care eu de principiu sunt de 

acord, dar nu așa. Dar cea mai importantă chestie pe care o veți identifica în reorga-
nizarea de la CSM Constanța este art. 53, unde scrie așa: Până la ocuparea prin con-

curs a funcției de director în condițiile art. 51 și 52, primarul municipiului Constanța 
poate desemna prin dispoziție de primar o persoană care să exercite temporar această 
activitate, cu excepția situației în care la data prezentului regulament, adică astăzi, 

există o persoană care ocupă această funcție. În acest din urmă caz, mandatul direc-
torului își va produce efectele până la ocuparea prin concurs a funcției de director în 

condițiile art. 51 și 52. Ce s-a întâmplat la CSM Constanța prin acest articol este că a 
fost modificat regulamentul, da, de organizare și funcționare al CSM pentru a se crea 
un avantaj personal, protejarea propriului post în detrimentul interesului public de că-

tre actualul director. Da? Deci actualul director a modificat textul. Primarul nu mai 
poate să ocupe pe nimeni la expirarea mandatului, nu mai poate să numească pe ni-

meni la expirarea mandatului dacă există o persoană care ocupă în prezent această 
funcție. Deci, în aceste condiții, din punctul meu de vedere, o asemenea reorganizare 
a CSM nu poate fi adoptată. Deci este epurare și satisfacerea intereselor personale ale 

directorului. 
Mulțumesc frumos.  

Veți primi un vot împotrivă. 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Mulțumim frumos, doamna Ovanesian. 
Spuneți domnul Cupșa. 
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Da. strict pentru că a fost menționat numele meu, am să adresez colegilor din consiliu 
și constănțenilor pentru că a intra într-o polemică este cred că imatur, având în vedere 

că de fiecare dată se creează câte o polemică și procese de intenție fără să existe in-
tențiile decât în mintea unora. 
Din punctul meu de vedere, așa cum știți, noi anul trecut am venit cu un plan de re-

dresare multianuală care includea și reducerea de posturi. Deci chiar suntem pentru 
reducerea de posturi și pentru reorganizare, indiferent de alte afirmații care se fac 

doar ca să se facă. Spre deosebire de alți consilier care au ocupat și funcții de condu-
cere în primărie, noi în primul an (imperceptibil). 
Dacă îmi permiteți, stimați colegi, deci din punctul nostru de vedere, în primul an când 

am venit în consiliul local, pentru că nu facem parte din aparatul executiv, noi am ve-
nit deja cu un plan de redresare și de reorganizare a aparatului primărie, a aparatului 

executiv care din păcate nu a fost pus în aplicare. Probabil că astăzi n-am fi fost în 
situația de a da 20 de oameni afară. Probabil că erau mai puțini pentru că exista o 



 

 

 

reducere naturală până la acest moment. Am vrut să fac această clarificare ca să nu 

rămână în spațiul public ideea că eu Cupșa și consilierii AUR nu ar fi pentru eficientiza-
re și organizare. Și repet, mă adresez dumneavoastră, domnilor consilieri, dumnea-

voastră, doamnelor și domnilor constănțeni, concetățeni, pentru că nu mai vreau să 
intru în polemici care sunt sterile și care nu duc la nimic bun.  

Mulțumesc mult. 
Dl Marius Tulică – președinte de  
Mulțumim frumos, domnul consilier.  

Domnul Ochiuleț, vă rog frumos. 
Dl Mihai Ochiuleţ – Director CSM 

Bună ziua. 
Nu știu unde citește doamna consilier. Pe hotărâre, este clar. Vă citesc cum scrie. 
Dl Vergil Chiţac - primar 

Citește ce a scris Talpeș. 
Dl Mihai Ochiuleţ – Director CSM 

Deci eu citesc ce este pe site-ul instituției. Da.  
Punctul 53: Până la ocuparea prin concurs a funcției de director, în condițiile art. 51 și 
52, primarul municipiului Constanța poate desemna prin dispoziție de primar o per-

soană care să exercite temporar această activitate.  
Punct. Nimeni nu spune de fapt că marea problemă este că am întors organizarea de 

concurs pentru directorul de la Clubul Sportiv Municipal în Consiliul local. Da. 
Spune foarte clar art. 51. Înainte era cu totul altfel. Se putea alege pe viață directorul 
de la Clubul Sportiv Municipal.  

Art.50. - Directorul este organul executiv al Clubului Sportiv Municipal Constanța. Este 
ordonator terțial de credite și exercită atribuțiile recunoscute angajatorului în relația 

cu personalul angajat al Clubului Sportiv Municipal Constanța, precum și atribuțiile 
recunoscute reprezentantului legal al a persoanei juridice în raport cu alți subiecți de 
drept. Funcția de director se ocupă prin concurs, organizat în condițiile legii și a crite-

riilor și procedurilor aprobate de Consiliul Local Constanța la propunerea primarului 
municipiului Constanța. Da. Deci am întors, înainte era organizat intern în cadrul Clu-

bului Sportiv Municipal Constanța și am întors această organizare în atenția Consiliului 
Local Constanța, iar art. 53 este cel care vi l-am citit mai devreme. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  

Pe mine mă bucură întotdeauna când interveniți să mă combateți. Din ce ați citit? din 
hotărârea de consiliu sau din ce a aprobat CA-ul și dumneavoastră ați venit în fața 

consiliului cu altceva?  
Dl Mihai Ochiuleţ – Director CSM 

Din hotărârea de consiliu.  
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Şi CA-ul ce v-a aprobat? Cu ce v-ați dus la CA să aprobe domnul Ochiuleț? 

Nu-i așa că la CA ați fost cu altceva? 
Dl Mihai Ochiuleţ – Director CSM 

Da, a fost cu altceva, dar bineînţeles că (imperceptbil). 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Mă bucur foarte mult că ați intervenit pentru că dumneavoastră ați adus de fapt în 

fața consiliului altceva decât v-a proba CA-ul.  
Mulțumesc frumos, domnul Ochiuleț. 

Dl Mihai Ochiuleţ – Director CSM 
Cu plăcere!  
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Stimați colegi, vă rog frumos să votați. 
 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Cupșa  „abținere″.  



 

 

 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  

Ovanesian „împotrivă″. 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Cu 16 voturi pentru (Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Dede Perodin, Do-
bre Ioana-Claudia, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Nazîru Alexandru-Marian, Nico-

lae Irinela, Omocea Cristian, Prăzaru Marius-Dragoș, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman 
Cornelia-Cristina, Stoica Ionuţ, Timofte Loredana-Florentina, Tudor Daniel, Tulică Ma-
rius), 2 împotrivă (Ovanesian Felicia-Nadina, Iacob Florin-Cătălin), 7 abțineri (Cupșa 

Ovidiu-Sorin, Rusu Ionuţ, Mironescu Laurenţiu, Danovscki Oleg, Ioan Stela, Pleșu Ti-
beriu, Vasilica-Simona Croitoru), proiectul a fost adoptat.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
O singură chestie, nu știu cine e în Consiliul de administrație la CSM, dar poate verifi-
cați cu ce a venit domnul Ochiuleț în fața consiliului față de ce s-a aprobat în Consiliul 

de administrație.  
Mulțumesc frumos. 

Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
2. Proiect de hotărâre nr. 103/2026 privind reorganizarea Serviciului Public de Impozi-
te, Taxe și alte Venituri ale Bugetului Local Constanţa;  

Puteți vota, stimați colegi!  
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Cupșa  „abținere″ din același motiv ca la punctul 11.  
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Ovanesian „abţinere”.  

Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
Cu 19 voturi pentru (Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Dede Perodin, Do-

bre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Nazîru Ale-
xandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Prăzaru Mari-
us-Dragoș, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Io-

nuţ, Timofte Loredana-Florentina, Tudor Daniel, Tulică Marius) și 7 abțineri (Cupșa 
Ovidiu-Sorin, Ovanesian Felicia-Nadina, Mironescu Laurenţiu, Danovscki Oleg,  Ioan 

Stela, Pleșu Tiberiu, Vasilica-Simona Croitoru), proiectul a fost adoptat.  
3. Proiect de hotărâre nr. 104/2026 privind aprobarea Regulamentului de organizare și 
funcționare a Serviciului Public de Impozite, Taxe și alte Venituri ale Bugetului Local 

Constanța.  
Puteți vota.  

Cu 19 voturi pentru (Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Dede Perodin, Do-
bre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Nazîru Ale-

xandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Prăzaru Mari-
us-Dragoș, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Io-
nuţ, Timofte Loredana-Florentina, Tudor Daniel, Tulică Marius) și 7 abțineri (Cupșa 

Ovidiu-Sorin, Ovanesian Felicia-Nadina, Mironescu Laurenţiu, Danovscki Oleg,  Ioan 
Stela, Pleșu Tiberiu, Vasilica-Simona Croitoru), proiectul a fost adoptat.  

4. Proiect de hotărâre nr. 105/2026 privind reorganizarea aparatului de specialitate al 
primarului municipiului Constanța.  
Din partea grupului USR, vă rog, domnul Iacob. 

Dl Florin-Cătălin Iacob – consilier local 
Da, mulțumesc. Am o întrebare pentru domnul primar. Având în vedere reorganizarea 

din primărie și faptul că urmează concursuri pentru funcționari, cum vă asigurați con-
cret că procesul va fi corect și transparent de data asta?  
Pentru că știm cu toți că în trecut au existat suspiciuni și chiar cazuri de concursuri 

aranjate. Ce se schimbă acum în mod concret și real? Că ideea acestor concursuri este 
ca în primărie să rămână oameni pregătiți, nu cei cărora li se suflă răspunsurile. Aveți 

cumva de gând să vă implicați în chestiunea asta, mai atent?  
Dl Vergil Chiţac - primar 



 

 

 

O să mă implic în măsura în care permite legea. Concursurile se dau între funcționarii 

publici. Ei sunt cei care răspund, exact așa cum spune legea. 
Eu nu mă pot implica.  

Dl Florin-Cătălin Iacob – consilier local 
La nivel declarativ spun, adică toleranță zero pentru corupție, chestiuni de genul, că 

na, nu mai trebuie se întâmple ceea ce s-a întâmplat în 2021 sau când a fost. 
Dl Vergil Chiţac - primar 
În regulă, dar cine spune că trebuie să se întâmple așa ceva?  

După cum știți, eu nu pot să intervin în concursurile astea. Concursurile se dau cu, 
dacă vreți, cumva, conform legii, în interiorul funcționarilor public. Ei sunt președinții 

de comisie, ei sunt membri în comisie, ei au o procedură exactă. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Numiţi de cine? 

Dl Vergil Chiţac - primar 
Numiți de mine, bineînțeles. 

Una e să-i numești și alta să intervii în organizarea concursului. Trebuie să existe ci-
neva care să semneze, să numească, nu? O comisie.  
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Doamna Ovaneseanu și dumneavoastră aveți o (imperceptibil) 
Da, am înțeles că din această reorganizare masivă comunitatea va câștiga 1 milion de 

RON. Pentru că în esență reorganizarea constă în proporție de 80% din desființarea de 
posturi vacante. Eu zic că nu vom câștiga, ci vom pierde pentru că în esență se desfi-
ințează inclusiv patru posturi neocupate de la serviciul juridic, evident, în beneficiul 

avocaților care ne costă de 10 ori mai mult în fiecare lună decât ne costă un consilier 
juridic.  

Pe cale de consecință. Îmi pare rău, nu văd care e beneficiul acestei reorganizări decât 
că bifăm.  
Mulțumesc frumos.  

Dl Vergil Chiţac - primar 
Scurte precizări, observații. Nu văd legătura între desființarea posturilor vacante și 

milionul de RON pe care salvăm. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Păi tocmai nu există nicio legătură.  

Dl Vergil Chiţac - primar 
Păi și atunci de ce spuneți că salvăm 1 milion de RON desființând postul de vacantă? 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Din restul ocupate funcțiile de conducere etc. etc. Deci nu câștigăm nimic din desfiin-

țarea posturilor vacante.  
Dl Vergil Chiţac - primar 
Posturile vacante nu se bugetează. Deci nu există nicio, însă nu există tehnic altă po-

sibilitate ca noi să putem să reducem aparatul cu 20% decât tăind toate posturile va-
cante. Dacă lăsăm undeva, oriunde vreți dumneavoastră câteva posturi libere, atunci 

cei care ar trebui să plece se vor înghesui pe posturile astea vacante și vor fi concur-
suri și atunci nu ne mai atingem nivelul de 20, ținta de 20 de posturi, așa cum spune 
legea.  

E normal să tăiem toate posturile vacante ca să putem să ne atingem ținta asta. E o 
chestiune de logică.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Ar fi minunat ca toți cei care trebuie să dea concurs din nou să se înghesuie pe postu-
rile libere vacante de la oficiul juridic. Păi  pentru că în acest fel, după cum am spus 

deja economisim cu avocații care ne costă de 10 ori mai mult. Nu e cazul de avocați 
întotdeauna.  

Adică chiar nu e cazul.  
Dl Vergil Chiţac - primar 



 

 

 

Asta este o concepție, din punctul meu de vedere, greșită, statică. Nu înțelegeți. Câ-

teodată un avocat pe care putem să-l plătim mai mult câștigă procese care ne salvea-
ză multe milioane de RON.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Eu sunt prima care spun că trebuie să aveți cei mai buni avocați. Din păcate, dar nu 

Primăria Constanța, toate instituțiile statului, din păcate există foarte multă muncă 
internă. Da, internă de verificat hotărâri, Legea 10, Legea 18, procese verbale de con-
travenție etc etc care sunt cu miile și care eu chiar cred că trebuie să rămână la nivel 

de consilier juridici și nu să nu ajungem la avocat.  
Dl Vergil Chiţac - primar 

Care este rostul discuției astea că noi nu desființăm nicio funcție de la juridic?  
Care e rostul discuție? 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  

Deci doar 10 posturi vacante, 4 posturi vacante, după cum am spus. Da.  
Dl Vergil Chiţac - primar 

Dacă păstrăm vacantele se vor înghesui alții să vină și nu ne realizăm ținta de 20 de 
oameni pe care trebuie să-i dăm afară. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  

Da. Bine, mă rog. 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Mulțumim frumos, doamna consilier.  
Stimați colegi, puteți vota? 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  

„Abținere”, Ovanesian. 
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Cupșa  „abținere” din aceleași motive ca la punctul 1. 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
Cu 18 voturi pentru (Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Dede Perodin, Do-

bre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Nazîru Ale-
xandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Prăzaru Mari-

us-Dragoș, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Stoica Ionuţ, Timofte 
Loredana-Florentina, Tudor Daniel, Tulică Marius) și 7 abțineri (Cupșa Ovidiu-Sorin, 
Ovanesian Felicia-Nadina, Mironescu Laurenţiu, Danovscki Oleg,  Ioan Stela, Pleșu Ti-

beriu, Vasilica-Simona Croitoru), proiectul a fost adoptat. 
5. Proiect de hotărâre nr. 106/2026 privind aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare al aparatului de specialitate al primarului municipiului Constanța.  
Stimați colegi, puteți vota?  

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Cupșa  „abținere”. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  

Ovanesian „abținere”, 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Cu 19 voturi pentru (Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Dede Perodin, Do-
bre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Nazîru Ale-
xandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Prăzaru Mari-

us-Dragoș, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Io-
nuţ, Timofte Loredana-Florentina, Tudor Daniel, Tulică Marius) și 7 abțineri (Cupșa 

Ovidiu-Sorin, Ovanesian Felicia-Nadina, Mironescu Laurenţiu, Danovscki Oleg,  Ioan 
Stela, Pleșu Tiberiu, Vasilica-Simona Croitoru), proiectul a fost adoptat.  
6. Proiect de hotărâre nr. 98/2026 privind aprobarea cofinanțării din bugetul local al 

procentului de 20% din suma estimată a fi decontată în anul 2026 pentru obiectivul 
de investiții „Construire bulevard Madrid, zonă cartier Tomis Plus, precum și legătura 

cu arterele principale din zonă.”  
Puteți vota. 



 

 

 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Cupșa  „pentru”. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  

Ovanesian „pentru”. 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Cu  25 de voturi pentru (Bădoiu Alexandru-Sorin, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki Oleg, 
Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristi-
an, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Iri-

nela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoș, 
Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuţ, Timofte 

Loredana-Florentina, Tudor Daniel, Tulică Marius), proiectul a fost adoptat.  
7. Proiect de hotărâre nr. 100/2026 pentru modificarea HCL nr. 541/2022 privind 
aprobarea documentației tehnico-economice la faza SF și a principalilor indicatori teh-

nico-economici pentru obiectivul de investiții „Policlinica Municipală, specializarea car-
diologie și oncologie, Constanța - spital nou.”  

Înainte de a vota, doamna Ovarnesian, vă rog. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Dacă este doamna Popescu, că bănuiesc că e singura care mă poate lămuri.  

Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-
pene 

Bună ziua. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Bună ziua, doamna Popescu.  

Vă rog frumos, două întrebări. Unu, HCL nr. 541/2022 a fost modificată prin HCL 
nr.149/2024. Corect, nu?  

Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-
pene 
Da. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Bun. Ați optat pentru a abroga modificarea, adică HCL  nr.149 și a intervenit direct 

asupra lui 541. și nu înțeleg de ce? 
Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-
pene 

De obicei așa am procedat la toate, venit mereu la hotărârea mamă, a fost o actuali-
zare de deviz la fază PT în 2022 este primul deviz la fază.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Ok, e suficient. Bun. Atunci spuneți-mi, vă rog frumos, de ce în noua hotărâre, spre 

deosebire de hotărârea pe care îmi propuneți să o abrogăm, da, nu mai există regle-
mentată valoarea eligibilă și valoarea contribuției proprie? 
Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-

pene 
Pentru că depunem proiectul pe programul PNIIUS, Programul Național de Investiţii în 

Infrastructura Unităţilor Spitalicească nouă. 
După cum știți, acesta a fost un proiect pe PNRR care nu a mai continuat. Acum exis-
tă... 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Ceva anterior, adică aprobat prin hotărârile anterioare. Ok. 

Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-
pene 
Pe programul acesta nu există contribuție proprie. Finanțarea este de 100% deci nu 

mai este cazul să împărțim în formula aceea sumele respective. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  

Este perfect. Vă mulțumesc pentru clarificări.  



 

 

 

Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-

pene 
Cu plăcere.  

Mulțumesc! 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Mulțumim frumos.  
Stimați colegi, puteți vota. 
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 

Cupșa  „pentru”. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  

Ovanesian „pentru”. 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
Cu 26 de voturi pentru ( Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Vasilica-Simona 

Croitoru, Cupșa Ovidiu-Sorin, Dede Perodin, Danovscki Oleg, Dobre Ioana-Claudia, 
Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Mironescu Lau-

renţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cris-
tian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoș, Răsăuțeanu Cos-
tin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuţ, Timofte Loredana-

Florentina, Tudor Daniel, Tulică Marius), proiectul a fost adoptat. 
8. Proiect de hotărâre nr.101/2026 privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea medi-

ului urban în zona Delfinariu - Faleză Nord - subzonă 2, cod SMIS 355816 și a cheltu-
ielilor legate de proiect.  
Aici avem o intervenție. Doamna Ovaresian, vă rog. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Doamna Popescu, din nou. 

Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-
pene 
Da, vă rog.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Bun. Vă rog, doamna Popescu, la art. 3, îmi vorbiți de 21 de milioane reprezentând 

contribuția proprie a municipiului Constanța, destinați achitării cheltuielilor neeligibile 
și contribuției de 2% cu sau fără TVA, că n-ați scris.   
Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-

pene 
Este valoarea totală cu TVA din cei 21. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Nu credeți că ar trebui să apară ca atare în proiectul de hotărâre sau măcar în hotărâ-

re ca să nu dea nașterea acestor semne de întrebare? Adică peste tot spuneți TVA in-
clus, TVA neinclus plus TVA plus nu știu ce. La suma asta nu spuneți nimic și oricine 
poate înțelege orice.  

Adăugați un inclus, habar n-am. 
Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-

pene 
În regulă. Băgăm și acolo inclus TVA. Dar valoarea, vă confirm, valoarea este cu tot cu 
TVA.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Perfect. Articolul 4. Ne vorbiți de cheltuieli conexe ce pot apăra pe durata implementă-

rii proiectului și care se vor suporta de la bugetul local. Avem o estimare? 
 
 

 
Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-

pene 



 

 

 

Nu, nu. Să știți că este o formulare tip a finanțatorului, cumva ne obligă să folosim 

această formulare. A fost folosită încă din 2007 la toate modelele de hotărâre de 
aprobare a cheltuielilor legate de proiect. este cumva tot unul cu acele cheltuieli neeli-

gibile. 
Nu știu, cheltuieli conexe  poate fi, nu știu, o sumă suplimentară care ar putea apărea 

printr o dispoziție de șantier. Ei cumva banii sunt prevăzuți în devizul general la acea 
marjă de buget sau la diverse și neprevăzute dacă poate fi încadrată în cheltuieli de 
natura a diverselor și neprevăzutelor, dar este mai mult o formalitate să-i spun acest 

articol 4. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  

Am remarcat că în referatul de aprobare al primarului se face vorbire despre faptul că 
e necesară și oportună adoptarea hotărârii. Aplaud că primarul ne spune că e oportun 
să aprobăm o hotărâre, că de multe ori ne spuneți că nu-i treaba dumneavoastră să 

apreciați asupra oportunității.  
Apoi, în raportul de specialitate ne spuneți că cei 19,85 milioane RON cheltuieli neeli-

gibili, 16 milioane reprezintă capitolul bugetar 7. Și mă întreb de unde au apărut. Pen-
tru că eu m-am uitat pe cele două hotărâri anterioare de consiliu la capitolul bugetar 7 
și nimic cu nimic nu-mi dă 16 milioane.  

Și de asemenea, sincer, mă întreb de ce n-avem un deviz anexat la proiectul de hotă-
râre?  

Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-
pene 
Dar aici nu am știut că  nu au atașat colegii mei de devizul acum din capitolul 7 avem 

sub capitolul 7.1 și subcapitolul 7.2 din capitolul 1.10. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  

Le-am adunat, le-am împărțit, le-am înmulţit, le-am tot ce vreți. 
Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-
pene 

Zece (10%) este inclus pe cheltuieli eligibile și doar diferența pe neeligibile. din capi-
tolul 7.2 și 5% este inclus pe cheltuieli eligibile și diferența pe neeligibil.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Bine, mă rog, nu știu, reverificați pentru că eu am verificat și HCL 377 și HCL 343 la 
capitolul bugetar 7 îmi dă 20,16 milioane fără TVA în ambele hotărâri care nu se su-

prapune cu 16 milioane și nu devizul general n-a fost anexat și ar fi trebuit să fie.  
Mulțumesc frumos. Reverificați cu cei 16 milioane, vă rog frumos.  

Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-
pene 

Reverificăm. Sigur. Mulțumesc ! 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Mulțumim frumos.  

Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
Mulțumim frumos.  

Stimați colegi, puteți vota.  
Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Cupșa  „pentru”. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local  
Ovanesian  „pentru”. 

 
 
 

Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
Cu 25 de voturi pentru (Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Vasilica-Simona 

Croitoru, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, 
Ioan Stela, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-



 

 

 

Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-

Nadina, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoș, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Corne-
lia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuţ, Timofte Loredana-Florentina, Tudor Daniel, Tuli-

că Marius), proiectul a fost adoptat.  
9. Proiect de hotărâre nr. 102/2026 pentru modificarea H.C.L. nr. 336 din 2024 privind 

aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne/externe în valoare de ma-
ximum 269.827.257,83 lei.  
Domnul Iacob, vă rog. 

Dl Florin – Cătălin Iacob – consilier local  
Da, tot pentru domnul primar am o întrebare, o nelămurire. Faptul că ați diminuat 

sumele pentru obiectivele de investiții, reabilitarea liceului Lucian Blaga, reabilitarea 
blocurilor K9 și până la K15 și spitalul municipal. Asta înseamnă implicit că s-a pierdut 
finanțarea prin PNRR, de asta luați bani de acolo? 

Dl Vergil Chiţac - primar 
Nu. Înseamnă că din devizele de până acum și cele pe care le prognozăm, aia e suma 

necesară. Nu, nu suntem în PNRR. De altfel, lucrările sun destul de avansate, mai pu-
țin la spital. 
Dl Florin – Cătălin Iacob – consilier local  

Dar blocurile K9 ca K15. 
Dl Vergil Chiţac - primar 

Da, da, sunt în lucru.  
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Și noi ținem spitalul pe loc ca să facem CET-ul? 

Dl Vergil Chiţac - primar 
Păi, ce legătură are una cu alta?  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Păi, nu dacă luați banii de acolo. 
Dl Vergil Chiţac - primar 

Păi banii erau prea mulți la spital. Erau prea mulți la spital.  
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Bun, am înțeles. Mulțumesc! 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
Puteți vota, colegi? 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa – consilier local 
Cupșa  „pentru”. 

Dl Florin – Cătălin Iacob – consilier local  
Doamna Carmina, sunteți sigur, adică sunteți de aceeași părere cu domnul primar 

pentru că nu înțeleg ceva. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Păi, dacă au stat pe loc și au întârziat atâta, ar putea fi o explicație. Nici eu nu-l cred 

pe cuvânt, dar având în vedere că au stat pe locul. 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Stimați colegi, puteți vota, vă rog. 
Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-
pene 

Bună ziua. 
La ce anume vă referiți, dacă sunt de acord?  

 
 
Dl Florin – Cătălin Iacob – consilier local  

Cu afirmațiile domnului primar, adică nu s-a pierdut finanțarea prin PNRR pentru blo-
curile K9, K15, Liceul Lucian Blaga. 

Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-
pene 



 

 

 

Nu, Spitalul are încă contract de finanțare. Lucrările sunt în execuție. Am păstrat în 

credit strict ceea ce am considerat că putem să cheltuim anul acesta pentru că acest 
credit se va închide. În ceea ce privește blocuri, K-urile avem au fost două proiecte de 

K-uri. Unul dintre ele merge în continuare. Ne ocupăm acum să facem recepția, iar 
celelalte K-uri, unul din proiecte de unde am mutat și banii a fost reziliat unilateral, 

întrucât în august 2025 nu aveam încă contractul de execuție. Acest fapt s-a datorat 
achiziției de execuție lucrări care a fost reluată. La o primă achiziție s-a prezentat un 
singur ofertant care a avut ofertă neconformă, iar a doua oară eram în curs cu evalua-

rea ofertelor când a apărut aceea ordonanță minune. La fel s-a întâmplat și cu Liceul 
Blag. Am stat aproape un an de zile în două contestații și două instanțe și  nu  s-a mai 

putut continua. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
Păi și ce ați reziliat dacă nu s-a încheiat contractul?  

Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-
pene 

Contractul de finanțare s-a reziliat unilateral. 
Dl Florin – Cătălin Iacob – consilier local  
Deci căutăm finanțare în altă parte, nu prin PNRR. Asta înțeleg.  

Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-
pene 

Bine, bine, bineînțeles. Blocurile așteptăm să se lanseze în viitor Fondul pentru climă, 
unde eficiența energetică în clădirile rezidențiale va fi eligibilă și cu siguranță vom 
aplica acolo. La fel și pentru Blaga o să identificăm surse de finanțare, avem docu-

mentația tehnico-economică pregătită și nu o să rămână așa. Încercăm să identificăm 
surse de finanțare.  

Dl Florin – Cătălin Iacob – consilier local  
Bine, vă mulțumesc! 
Dna Carmina Ionela Popescu – Director executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Euro-

pene 
Plăcere.  

Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
Stimați colegi, cine n-a votat, vă rog frumos să votați.  
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian „pentru”  
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Cu 21 de voturi pentru (Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Cupșa Ovidiu-
Sorin, Danovscki Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Lascu Nicolae, Mihăilescu 

Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nicolae Irinela, Omocea Cris-
tian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoș, Răsăuțeanu Cos-
tin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuţ, Tudor Daniel, Tulică Mari-

us) și 3 abțineri (Nedelcu Ilyus-Edward, Timofte Loredana-Florentina, Vasilica-Simona 
Croitoru), proiectul a fost adoptat.  

10. Aici vom avea buletin de vot. 
Proiect de hotărâre nr. 99/2026 privind constituirea comisiei de selecție și nominaliza-
re a celor 3 (trei) administratori din consiliul de administrație al societății TERMOCEN-

TRALE CONSTANŢA S.R.L.  
Propunerile, vă rog, doamnă.  

 
 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  

Da, din partea Autorității tutelare propunerile sunt următoarele. 
Membrii titulari: doamna Popescu Mihaela, Director executiv - Direcția Organizare 

Evenimente, în calitate de președinte, doamna Arsene Mădălina Denisa, consilier în 
cadrul Serviciului Resurse Umane în calitatea de membru.  



 

 

 

La membru supleant avem Stoicescu Emanuela Rodica, Şef Serviciu Juridic din Primă-

ria Constanța, în calitate de președinte, membru supleant Palaș Stere, consilier juridic 
în cadrul Serviciului Juridic.  

Secretariatul comisiei va fi asigurat de membru titular Rotaru Alexandru consilier în 
cadrul Compartimentului Monitorizare de Întreprinderi Publice și ADI-uri și membru 

supleant Mihălică Constantin, inspector în cadrul Compartimentului secretariat relații 
consiliul local, administrație publică și fond funcial. 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Puteți vota, colegi? 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Consemnați că nu votez.  
Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  
Rezultatul votului este următorul: 

- doamna Popescu Mihaela - 21 de voturi „da”,  1 vot „nu”; 
- doamna Arsene Mădălina Denisa, 21 de voturi „da”. 

Pentru membrii supleanți: 
- doamna Stoicescu Emanuela Rodica - 22 de voturi „da”; 
- domnul Palaș Stere - 22 de voturi - „da”. 

Secretariatul Comisiei: 
- domnul Rotaru Alexandru - 22 de voturi „da”; 

- domnul Mihăică Constantin - 22 de voturi „da”; 
Toți am numărul de voturi pentru a face parte din comisie.  
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Stimați colegi, votăm proiectul în integralitate.  
Cu 21 de voturi pentru (Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Vasilica-Simona 

Croitoru, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, 
Ioan Stela, Lascu Nicolae, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nicolae Iri-
nela, Omocea Cristian, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoș, Răsăuțeanu Costin-Ioan, 

Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuţ, Tudor Daniel, Tulică Mariu), proiec-
tul a fost adoptat.  

Dragi colegi, ordinea de zi a fost finalizată.  
Îi dau cuvântul lui domnul Alexandru Mircea.  
Ne auziți? 

Alexandru Mircea – invitat  
Da, vă aud. 

Domnule, nu știu ce pot spune în cele două minute pe care ați hotărât să-mi le acor-
dați, sincer, dar urmărind ordinea de zi, se pare că proiectele urmăresc trei direcții 

principale: controlul administrativ, gestionarea banilor și dezvoltarea urbană. Observa-
țiile mele sunt că lipsesc măsuri concrete privind locuirea socială, așezările informale 
și implementarea planului de acțiune locală pentru incluziune pe care l-ați votat în 

2023 printr-o hotărâre de consiliul local. 
Da, există acest grup de lucru local care nu simte că se lucrează în sensul ăsta pentru 

comunități. Avem diferite situații, Palace și alte zone informale care nu sunt recunos-
cute chiar în condițiile în care există un plan național de identificare a acestor situații. 
Se pare că consiliul local refuză să vadă realitatea din teren și își urmărește doar inte-

resul propriu. De aceea vreau să vă aduc în atenție strategia națională pentru romi, să 
vă acordați puțină atenție și să nu ne mai vedeți doar beneficiari de servicii sociale și 

potențial parteneri pentru a aduce la mai mulți contribuabili costănțeni, da, prin pro-
iectele europene care ne pot fi puse la dispoziție. Cam asta pot să spun. Mă surprinde 
faptul că nu aveți nimic despre comunitățile informale sau despre romi în condițiile în 

care eu notific de ceva timp această situație. Asta e. O să continuăm, o să ajungem 
probabil și în instanță. Fiecare va răspunde pentru hotărârile lui. Adică nu ține doar de 

zona executivă. Consiliul Local este obligat să urmărească dacă se îndeplinesc aprobă-
rile pe care dumneavoastră le susțineți. Da. Hotărârile, proiectele pe care le aprobați.  



 

 

 

Vă mulțumesc pentru ocazie.  

M-ați auzit? Am fost auziți sau nu? 
Dl Marius Tulică – președinte de ședință 

Vă auziți? Cu siguranță că vă auziți.  
Alexandru Mircea – invitat  

Bine, vă mulțumesc!  
Mi-a părut bine. O să ne mai auzim.  
La revedere! 

Dl Marius Tulică – președinte de ședință 
Mulțumim frumos. 

Stimați colegi, declar ședința închisă. 
O zi bună! 
 

 
 

 
 
 

 
 

        Președinte ședință,                                             Secretar general, 
           Marius Tulică                                             Fulvia-Antonela Dinescu 
 

 
 

 
 
                                                                                      Elaborat, 

                                                                         consilier superior Elena Cazan 
 


